

300多家企业 近6000个岗位

呼和浩特这场招聘会火热开场

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘睿)

2月19日,由内蒙古自治区人力资源和社会保障厅指导、呼和浩特市人力资源和社会保障局主办的呼和浩特市2024年“春风行动”启动仪式暨现场招聘会在呼和浩特人力资源服务产业园举行。此次招聘活动线上线下共计300多家企业参加、征集岗位近6000个,促进了用人单位和劳动者精准对接,实现就业“开门红”。

当日,记者在招聘会现场看到,9时许,参加招聘会的求职者和企业工作人员已经到达了现场,招聘台前站满了前来咨询的求职者,企业工作人员与求职者面对面交流,并解答着问题,帮助他们找到合适的工作岗位。

“这次的岗位种类比较多,有技术类、操作类、技工维修类,还有行政岗位,企业的薪资水平也比较高,还是很吸引求职者的,希望在此能找到合适的工作。”求职者朱雯熙告诉记者,如今,

感觉自己的家乡发展越来越好,这么多大企业入驻呼和浩特,让她有了想回来的想法。

记者看到,招聘会现场汇集了生物医药、清洁能源、现代化工、绿色农畜产品加工等重点领域用人单位80多家,如华耀光电科技股份有限公司、内蒙古大有生物肥业股份有限公司、齐鲁制药(内蒙古)有限公司、金宇生物技术股份有限公司等,现场提供各类岗位3854个。正大集团内蒙古区人力资源负责人杨萍在接受记者采访时说,此次将借助“春风行动”的支持政策,持续吸纳农村劳动者及农村大学生,通过产业拉动,发展种、养、加、销家庭绿色养殖模式,带动农牧民就业,从而拉动农牧民增收。

据了解,“春风行动”以“春风送岗促就业 精准服务助发展”为主题,聚焦务工人员和有用工需求的用人单位,将集中开展系列公共就业服务专项活动,一直持续到4月上旬。



招聘会现场

内蒙古小伙骑行1800公里回家过年

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍)

“决定从杭州骑行回赤峰市翁牛特旗过年,是受到作家马伯庸的一本小说《两京十五日》的启发,书中来自明朝的主人公15天从南京到达北京,走的路线和我回家的路线非常相似。所以,我便想到了用这样的方式回家。”2月18日,还在赤峰老家陪伴家人的曹玉朋

接受记者采访时说,他是从1月20日出发,那个时候高铁票、机票都很好买,但他还是选择骑行,认为这样才是和大自然紧密融合在一起,对沿途的风景更有深入的体验。

春节期间,“内蒙古小伙骑行1800公里回家”的短视频登上热搜,《北方新报》抖音、快手也进行了报道,吸引了不少网友围观点赞。网友@哼哼:这便是回家的意义;网友@独一无二:热血沸腾,年轻人该有的朝气蓬勃;网友@时光海湾:真有毅力,点赞……

曹玉朋在杭州工作了一年多,年底突发奇想,决定骑着单车回家,他从杭州出发,途经湖州、宜兴、丹阳、扬州、金湖、淮安、东海、临沂、沂水、青州、滨州、黄骅、天津、唐山、遵化、宽城、平泉,21天经历风霜雨雪,终于在2月9日平安抵达赤峰市翁牛特旗。“这一路上遇到了很多人很多事,收获了很多的感动。途中偶遇从舟山骑行回呼和浩特的骑友,我们相互加油打气,同行了一段路,他还请我吃饭,给我买了很多吃的,心里感觉暖暖的。途经山东临沂的时候,还路遇一位摔倒在地的老大爷趴在地上挣扎,当时也害怕被讹,迟疑了一下,但最后还是把老人扶了起来,并且报警送老人回了家。这些经历都将是我最难忘的回忆。”



曹玉朋(右一)偶遇从舟山骑行回呼和浩特的骑友

首府四部门首次针对天气信息发布联合预警

新报讯(草原全媒·北方新报记者 马丽侠) 针对2月18~22日呼和浩特市地区明显寒潮、降雪天气过程,呼和浩特市公安局、呼和浩特市交通运输局、呼和浩特市城市管理综合执法局、呼和浩特市气象局联合发布了预警信息,这也是呼和浩特四部门首次联合针对天气信息发布的预警信息,在加强各相关部门间信息互联互通的基础上,为应对降温降雪天气提供综合研判和预警建议。

据呼和浩特市气象部门工作人员孙尚瑜介绍,通过联合分析研判得知,此次降雪和强降温可能造成高速公路、国省干道(G110、G209、S31等)、城区快速路、城市主干道(通道街、新华大街、成吉思汗大街等)与进出城口衔接的道路结冰积雪、路面湿滑、能见度下降等。建议公众密切关注公安交管、气象、交通等部门发布的最新信息,提前做好行程安排,防范道路湿滑、结冰及低能见度天气对交通出行的不利影响,同时做好防寒保暖措施。

200多只羊走失后……

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 张弓长 记者 范亚康) “羊是我们的命根子,如果找不回来,可怎么办呀!”2月13日上午,鄂尔多斯市达拉特旗公安局展旦召派出所民警接到牧民贾某报警求助:自家羊群于前一晚走失,已找回100多只,还有200多只没有找到。接到报警后,民警第一时间赶到现场,并在相应网格群内发送核查消息。不到10分钟,便有热心群众反馈,曾看到一群山羊跑进银肯塔拉附近的牛场网围栏。于是,民警及时联系贾某前去寻找。经贾某核实,跑进牛场网围栏的羊群确为走失羊群,可数量还差几十只。民警又通过现场勘察和分析,羊群可能被网围栏分开,一部分进了牛场,另一部分跑进银肯塔拉景区的灌木丛。随后,民警联系到景区负责人,并发动景区工人帮助寻找。功夫不负有心人,经过半小时的多方努力,贾某走失的羊群全部被找到。

为抄近路,司机竟将车开上结冰湖面!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 杨佳 通讯员 杨东奇) 2月14日下午,锡林浩特铁路公安处大板车站派出所民警开展铁路安全隐患排查时,发现一辆汽车陷入结冰湖面中无法移动,旁边两名群众正在尝试拖拽受困车辆。

经仔细观察,车辆压碎了冰面,无法驶出。民警们立即找来绳索等工具,一边拖拽一边从后面推行。零下十几度的低温下,民警们被冻得瑟瑟发抖。可担心冰面再次崩塌,顾不上寒冷,大家齐心协力终于将被困车辆推到岸边。原来,两名群众在返程路上想抄近路,可是对冰面情况估计不足,导致车辆被困。脱困后,两人向民警们表达感谢。